

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . 23 МАР 1965

г. Москва

Газета №

ПРАЗДНИКИ ИСКУССТВА

НОВОСИБИРСК, 29 марта. (По телеф. от соб. корр.). Театры Новосибирска подготовили интересный репертуар для школьников города. К весенним каникулам приурочены премьеры новых спектаклей. В Академическом театре оперы и балета состоялась премьера оперы-сказки Римского-Корсакова «Снегурочка», которую юные зрители приняли с восторгом. Коллектив этого театра постоянно расширяет репертуар для ребят. На днях, например, состоялся трехсотый спектакль «Доктора Айболита».

детей: в Театре юного зрителя—«Приключения Чиполлино», в театре «Красный факел» — «Принц и нищий».

Состоялись весенние премьеры для